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RIIiPP.271.03.2022MG/ZAP1 

Dydnia, dnia 9.02.2022 r.

 

 

- do zainteresowanych Wykonawców -  

 

Dotyczy: ogłoszenia o przetargu zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 

00048719/01 z dnia 07-02-2022 r. odnośnie udzielenia zamówienia 

publicznego w trybie podstawowym pn. "Odbiór i zagospodarowanie odpadów                           

z PSZOK w Jabłonce pochodzących z terenu Gminy Dydnia poprzez: sortowanie, 

odzysk  i składowanie odpadów komunalnych oraz inne zgodne z prawem metody 

gospodarowania odpadami”. 

 

Działając na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień 

Publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r., poz.1129 ze zm.) – dalej „ustawy Pzp”, Zamawiający Gmina Dydnia, 

36-204 Dydnia 224 przekazuje treść zapytań dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Zamówienia 

(SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami. 

 

TRESĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI/WYJAŚNIENIAMI  

 

Pytanie nr 1: 

Jak aktualnie realizowany jest odbiór odpadów oraz jaka jest częstotliwość odbioru poszczególnych 

frakcji? 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Odpady odbierane są zestawem ciągnik siodłowy z naczepą wyposażoną w ruchomą  podłogę                      
z bocznym załadunkiem. Odpady odbierane są min. raz na miesiąc. Jednak w przypadku większej 
ilości na PSZOK mogą być odbierane częściej po telefonicznym uzgodnieniu pomiędzy odbiorcą                        
a operatorem PSZOK tj.  Zakład Gospodarki Komunalnej w Dydni. 
 

Pytanie nr 2: 
Kto odpowiada za przygotowanie odpadów do odbioru? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 2: 
Obsługa PSZOK tj. pracownicy Zakładu Gospodarki Komunalnej w Dydni 
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Pytanie nr 3: 
Jak przygotowane są poszczególne odpady do odbioru? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 3: 
Odpady składowane są w boksach na PSZOK w Jabłonce. Załadunek prowadzą pracownicy ZGK                     
w Dydni po wcześniejszym uzgodnieniu terminu odbioru i dokładnym określeniu godziny 
przyjazdu i rozpoczęcia załadunku na PSZOK. Uzgodnienie to jest konieczne z uwagi na potrzebę 
zorganizowania przez operatora PSZOK pracowników oraz sprzętu do załadunku.                                           
W przypadku niewywiązywania się z uzgodnionych terminów odbioru Zamawiający może obciążyć 
Wykonawcę kosztami za przygotowanie się i gotowość do załadunku (koszty pracownicze, 
sprzętowe, inne), lub innymi przewidzianymi w umowie karami za zwłokę w odbiorze odpadów. 
 

Pytanie nr 4: 
Jaka jest jednorazowa partia transportowa poszczególnych odpadów? 

Odpowiedź na pytanie nr 4: 
Jedna partia transportowa to zestaw ciągnik siodłowy plus naczepa z ruchomą podłogą i bocznym 
załadunkiem. 
 

Pytanie nr 5: 

Czy wymagają Państwo wstawienia kontenerów na odpady? 
 

Odpowiedź na pytanie nr 5: 
Nie wymagamy. 

 

Pytanie nr 6: 

Czy przetwarzanie odpadów może zostać zlecone w całości podwykonawcą, którzy posiadają 

instalacje zlokalizowane poza województwem podkarpackim? 

 
Odpowiedź na pytanie nr 6: 
Tak można. Jednak trzeba to udokumentować zgodnie z zapisami Specyfikacji Warunków 
Zamówienie, wraz ze złożeniem odpowiednich załączników do oferty (oświadczenia, 
zobowiązania). 
 
 
Pytanie nr 7: 

Czy załadunek odpadów może się odbyć do 2 godzin bezpośrednio po podstawieniu 
kontenerów/naczepy samochodowej? 

Odpowiedź na pytanie nr 7: 
Może się odbyć po wcześniejszym omówieniu szczegółów z operatorem PSZOK, tj.  Zakład 
Gospodarki Komunalnej w Dydni. Patrz odpowiedź na pytanie nr3. 
 

 

Pytanie nr 8: 
Pojemniki na odpady są w kwestii Zamawiającego, czy Wykonawcy? 
 

Odpowiedź na pytanie nr 8: 
Nie wymagamy pojemników. 

 

Wójt Gminy Dydnia 

      Alicja Pocałuń 

 


